1) V nádobe je voda, ktorá má hmotnosť 250 g. Aké teplo prijme voda, ak sa jej teplota zvýši o 20 °C?
2) V nádobe je voda, ktorá má hmotnosť 3,5 kg. Aké teplo odovzdá svojmu okoliu, ak sa ochladí o 40 °C, ale nezamrzne?

3) Bazén krytej plavárne má dĺžku 50 m a šírku 21 m. Hĺbka vody v bazéne je 1,8 m. Teplota vody je 10 °C. Aké teplo prijme voda v bazéne, ak sa zvýši jej teplota na      25 °C? 
4) Teplota medeného telesa, ktoré má hmotnosť 5 kg sa zvýši z 20 °C na 30 °C. Urč zmenu vnútornej energie telesa.

5) Do hliníkového hrnca s hmotnosťou 300 g nalejeme vodu, ktorá má hmotnosť 1 kg. Teplota hrnca aj vody je 15 °C? Aké teplo prijme hrniec s vodou, ak sa zvýši jeho teplota na 100 °C? 
6) Aké teplo prijme voda, ktorá má hmotnosť 1 kg, ak sa zvýši jej teplota z 10 °C na     20 °C? Aké teplo prijme ľad, ktorý má rovnakú hmotnosť, ak sa zvýši jeho teplota z    -20 °C na -10 °C?
7) Voda v pohári má hmotnosť 0,2 kg a teplotu 20 °C. Do vody ponoríme elektrický ohrievač s príkonom 300 W. Po pripojení ohrievača na elektrickú sieť odovzdá ohrievač svojmu okoliu každú sekundu teplo 0,3 kJ. Aké teplo prijme voda v pohári, ak sa jej teplota zvýši na 100 °C? Predpokladáme, že tepelná výmena nastala iba medzi vodou a elektrickým spotrebičom. 

8) V kadičke je voda, ktorá má hmotnosť 100 g a teplotu 20 °C. Vodu v kadičke zohrejeme na teplotu 50 °C. Vypočítaj teplo potrebné na zohriatie vody.

9) Do zmiešavacieho kalorimetra, v ktorom je voda s hmotnosťou 200 g a teplotou 20 °C, vložíme oceľový valček, ktorý má hmotnosť 100 g a teplotu 100 °C. Meraním bolo zistené, že výsledná teplota vody a oceľového valčeka bola 24 °C. Over výpočtom , že teplo prijaté vodou sa približne rovná teplu odovzdanému oceľovým valčekom.
